

## 【生命故事】盧思偉《無牆餸更暖》星火飛騰 551 研討指引

\*\*\*\*\*

### 內容重溫

- 盧思偉為何在第五波疫情製作餸包？
- Marco 所屬教會在是次疫情有何行動？
- 陳淑娟在教會人手方面有甚麼調配、策略，以應付支援社區？
- Marco 的餸包如何回應到老人院的需要？
- 淑娟認為服侍最重要的態度是甚麼？
- Marco 的工場如何支援同業朋友？
- 「教會無牆」有何理念？
- 淑娟覺得今次疫情體現到「One Church 概念」，為甚麼？
- Marco 如何教導兒子日行一善？
- 片中街坊們對教會有何評價？

### 討論指引

- 第五波疫情對你有很大影響嗎？請分享
- 你有試過「雪中送炭」的受助經歷嗎？感受如何？

## 進深討論

1. Marco 和淑娟在疫情中也發揮助人精神，以行動支援有需要的人。他們是根據甚麼原則去做善事呢？

「你們各人的重擔要互相擔當，如此，就完全了基督的律法。」加拉太書六 2

「小子們哪，我們相愛，不要只在言語和舌頭上。總要在行為和誠實上。從此就知道我們是屬真理的，並且我們的心在神面前可以安穩。」約翰壹書三 18-19

2. 疫症使人生病，包括身體和心靈，淑娟的教會藉視像關心街坊。聖經如何滿足人心需要？

「我心裡多憂多疑，祢安慰我，就使我歡樂。」詩篇九十四 19

「我們在一切患難中，祂就安慰我們，叫我們能用神所賜的安慰，去安慰那遭各樣患難的人。」哥林多後書一 4

如有任何意見或再深探討，歡迎賜電 CBN 關懷熱線：(852) 3188 3803

(中國) 131 4389 5508 或以 Skype 搜索：CBNHK

組長提示：討論完畢，可邀請組員作以下決志祈禱

天父上帝，我相信祢是獨一真神、創造天地的主。多謝祢愛我，甚至差祢的愛子耶穌降世，為我的罪釘死在十字架上，第三日復活，救我脫離罪和死的權勢。

我相信耶穌基督是唯一的救主，是唯一的道路、真理和生命。我承認以前不認識真神，偏行己路，得罪神、又得罪人。我決定從今以後悔改歸正，接受耶穌做我的救主和生命的主人，一生跟隨耶穌，遵行天父的旨意。

求祢幫助我信心堅定，義無反顧。

奉主耶穌聖名禱告，阿們！